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~ Bhpaxenmo R, = Eligl 3Has OUEHKH MATCMATHUECKHN ORIIAHII I CPSHEKRUIPATHHECKIX OTKTONENI

CONPOTMBACHMIT PEIUCTOPOB Ry, Ry M Ry MOAYHEHHBIC NMYTEM MX NPAMBIN IIMEPEHI, OUCHITS PeryiIbTar
KOCBCHHOTO M3MEPEHHS CONPOTHBACHNS Ry PH J0BEPHTEILHOM BeposTHOCTH Py = 0.95 (1095 = 1.96)
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3anaya 5

Ilpu ucce10BaHuM HArPY30YHOI XapaKTEPUCTHKH HCTOUHHKA MUTAHHS MOJIYHCHA IKCHIEPHMEHTATLHAS
3apucumocts U = f([) = Use — Ry, rae [ — Tok Harpy3ku, Uy — HanpskeHHe XOJNOCTOFO XOJ Ha BBINOAE
MCTOYHUKA, [/ — HanpsyKeHME Ha BbIXOJE MCTOYHMKA NMHTAHHA NpPH TOKE HArpy3KH I. Ry, — BHYTpEHHEE
COMpOTHUBICHNE MCTOYHMKA, CuMTas, UTO 3HAYCHHS HArPY30YHOrO TOKA H3BECTHBI TOHHO, HeoOX0 MO,
MCHOAB3YS METOA  HAMMEHBUIMX ~ KBAAPAToB, HAWTH MapameTphi  HCTOHHHKA U B Rey BB
Cpe/IHeKBAAPATHEECKIE OTKIOHEHHUS, & TAKKe 10BEPUTEIbHbIE PAHHILbI JUIA HX MaKCHMa/TbHBIX TOrPeHIHOCTEH
TIPM IOBEPHTENBbHOM BepoATHOCTH Py = 0.95 (1p = 2,306).
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